
IZABERIMO BUDUĆNOST!!! 
Program za predsjednika/potpredsjednika RS iz reda hrvatskog naroda 

Posve različito od većine stranaka koje godinama nude programe, koji jedni drugima sliče kao jaje jajetu, program 
„Hrvatske koalicije HDZ 1990 - HSP BiH" osluškuje zvuke promjena i korespondira s bliskom budućnosti ulaska u Europsku 
Uniju susjedne Republike Hrvatske s kojom BiH ima 1.000 km državne granice! 

Za razliku od ulaska Slovenije u EU skori ulazak Hrvatske uticat će značajno na naš 
svakodnevni život i sveukupnu geopolitičku poziciju RS, BiH i regije! Uz hrvatsku diplomaciju morat 
ćemo se svi, a ja kao potpredsjednik RS iz reda hrvatskog naroda, posebno aktivno založiti za 
očuvanje bilateralnih sporazuma RH s BiH i drugim susjedima o prometu ljudi, roba i usluga. To je 
interes i Hrvatske i BiH i Republike Srpske! Zato Srpsku vidim kao most između Hrvatske i Srbije, 
Istoka i Zapada, ali i zemalja Unije i onih izvan EU. RH biti će granica Unije, ali ću se ja kao i 
politika HDZ 1990 čiji sam kandidat u BiH založiti da granica sa RH ne bude zid ili tek prozor, 
nego vrata u EU! 

Mi vjerujemo da su promjene na bolje moguće ODMAH, a probleme unutar BiH koje desetljećima ne možemo 
riješiti, treba rješavati u širem okruženju EU kada BiH postane njena sastavnica, a Una, Sava i Drina ne budu granice 
država, nego privredne osovine jedinstvenih regija Unije, jer EU u praksi funkcionira kao unija regija, iako u njen sastav 
ulaze države kao cjeline! 

Založit ću se da prognanici, najveće žrtve uspjelih ili neuspjelih državnih projekata svih zemalja regije, dobiju puno 
obeštećenje odlučili se oni vratiti ili ne! Kroz mandat potpredsjednika RS iz reda hrvatskog naroda, moći ću se još jače 
založiti da i Hrvati prognani iz RS, i Srbi prognani iz RH i FBiH, zaštite svoje interese i prava ostvarena u obje države. Od 
faktora nestabilnosti prognani mogu postati konstruktivan faktor suradnje u oba BiH entiteta i sa obje strane državne 
granice! 

Umjesto priča o granicama i stalnim promjenama Ustava BiH, kojima odvraćamo investitore, založit ću se za 
donošenje zakonske regulative o stranim ulaganjima. Stimulativnim porezom na dobit privući ćemo ulagače. To će nam uz 
razvojne projekte predpristupnih fondova EU, namijenjene susjedima RH kao nove članice EU, omogućiti novi razvojni 
ciklus! Kvalificirana radna snaga je jedna od naših prednosti i ukoliko je stranim ulaganjima ODMAH ne zaposlimo, za 5 
godina će biti prestara i otići će u mizerne mirovine, bez šanse da svoje vrijedno znanje prenesu mladima! 

Založit ću se za donošenje strogog zakona kojim će biti ukinut robovlasnički i podanički status neprijavljenih 
radnika, nakon kojeg NEĆE postojati neprijavljeni radnici u Republici Srpskoj. Zakonom o stečaju zatvorit ćemo tvrtke koje 
godinama životare ne isplaćujući plaće radnicima i doprinose državi. Istovremeno jednostavnim procedurama za otvaranje 
novih tvrtki omogućit ćemo razvoj „zdravom" kapitalu, gdje će omjer novootvorenih i zatvorenih tvrtki biti u funkciji rasta, 
razvoja i povećanja broja radnika u odnosu na broj umirovljenika! 

Sustav gdje su svi radnici prijavljeni omogućit će umirovljenicima sigurnu i solidnu mirovinu! 

Najugroženijima i osobama s posebnim potrebama takav sustav omogućit će po istom modelu kao u Federaciji 
BiH, gdje HDZ 1990 ima ministra socijalne politike, 10 puta veća primanja nego ih imaju sada u Republici Srpskoj! 

Program okrenut budućnosti nudi šansu onima kojima budućnost i pripada - mladima, koje pozivamo da nam se 
pridruže i poslije ovih izbora pomognu ostvariti program kojim želimo vlastitim snagama izgraditi život koristeći ono što 
imamo - lijepu i nezagađenu zemlju koja lako može prehraniti višestruko veći broj stanovnika! 

Kako vidite iz ovog programa VLAST - Predsjednik, Narodna skupština i Vlada nisu nemoćni i zato i jesu 
ODGOVORNI!  

Rješenja i zakoni koje mi nudimo provedivi su odmah, ali ih netko treba predložiti i usvojiti! Zato dajte svoj glas 
nama, jer mi to za Vas možemo i hoćemo uraditi! Ovakva je politika na korist svima! Zato čista srca i obraza, u dobroj 
vjeri tražim podršku za ovaj program i naše kandidate od svih građana kojima je budućnost prioritet! 

Prestanimo lutati izgubljeni u hodnicima prošlosti!  

Sa osmijehom na licu, sigurni u sebe, sa povjerenjem u susjeda izađimo na svijetlo dana!  

Budućnost je tu! Samo je treba prepoznati i ... izabrati! 

Željko Matié 
kandidat „Hrvatske koalicije HDZ 1990 - HSP BiH“ za predsjednik/potpredsjednik RS 2010. Godine 

 
 Glasujte i za nositelje lista „Hrvatske koalicije HDZ 1990 - HSP BiH" za Narodnu skupštinu RS: 

Izborna jedinica 301 BABIĆ KATICA  Izborna jedinica 303 STANIĆ PERICA  

Izborna jedinica 302 DOMIĆ DARKO  Izborna jedinica 304 DADIĆ MATO 
 


